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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es
de 2 horas.

: . 3 :
1. Calcular el valor medio de la funcion f (x)=(x—2)" + 3  en el intervalo

[0, 4] y determinar el valor de C que se encuentra en el intervalo tal que se
cumple el Teorema del Valor Medio del Calculo Integral.

15 Puntos
2. Calcular, si existe:
im( -+ %
x>0\ x?secx X°
15 Puntos
3. Efectuar las siguientes integrales:
d x x? -1
— b) d x c) | cos(Inx)dx
X'+ X X

30 Puntos




2EE15-2

4. Calcular el area de Ila region delimitada por la grafica de

y2-2+x=0 y de Yy?*-x=0

10 Puntos
.y f — 1 .-
5. Sea la funcion T (% ¥V) = > > , obtener su dominio
\/X + y°- — 4
y trazar su region de definicion.
15 Puntos

6. Calcular la derivada direccional de la funcion f(x, y, z) = X€ Y2 + xye’
en el punto Q(—-2,1,1) y en la direccion del vector

v =i—2j+3k . Calcular la méxima variacion de la funcion en
el punto Q.

15 Puntos
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1. El valor es

4 4
()(_72)4_3)(
4 o 4+12-(4+0)

15 Puntos

2. Resolviendo:

L1
i 1—25ec(x) _lim cozs(x)
x>0 X sec(x) X—0 X
cos(x)
cos(x)—1
costX)  cos(x)-1
lim 5 = lim >
x—0 X x—0 X
cos{x]
lim —sen(x) :—llim sen(x) |1
x—0 2X 2 x—0 X 2
15 Puntos




3. a) Por fracciones parciales:

1 A B C

X2 (x+1) X %2 x+1

1= Ax x+1)+ B(X+l)+Cx2
si x=0 si x=-1

= |[B=1 = CcC=1 =

(-1 1 1
I _I[7+7+ x+1JOIX

| =—|n(x)—%+|n(x+1)+ C

b) Por sustitucion trigonomeétrica:

Si X =secd

VX2 —-1=tané

dx =secfdtanddo

| = tan @ see® tan0dé =J-tan2¢9d49

J seet

| = .(seczﬁ—l)deztan0—¢9+c

| =vx?-1—angsecx+C

si x=1
A=-1

N

N

1




c) Por partes:

Si w=InXx
= eV =x
= eVdw=dx

:jewcoswdw
u=e” dv = coswdw
du=e%“dw V=senw

| =eW senw—je""senwdw

u, =e" dv, =senwdw
du;=e"dw v, =-cosw

I, =—eV cosw+IeW coswdw

— I=eWsenw—[—eWcosw+l]
| =eV¥senw+e"“cosw+ |
1 w 1 w
= ==e"senw+=e"cosw+C
2 2
si w=Inx
X

| = §[sen(ln x)+cos(In X)J +C

30 Puntos




4. Al hacer simultaneas las ecuaciones

2-X=X = |X=1] =>y,=1y y,=-1

1 1

A:I(Z— yZ — yz)dy:2j(2—2y2)dy
-1 0
1
A= Z[Zy——yﬂ — 2(2—5} 2@)
. 3 3
A=y
3

10 Puntos

15 Puntos




a)

D, f(Xx,y,z)=Vfev

Vi(x,y.2)= eyz+yez,xyeyz+xez,xzeyz+xyez)
VT (-211)=(2e,—4e,—4e)

D; f(-211)=(2e,~4e,—4e)- (l’\;l_i’B)

2e+8e—-12e |—2e

T T

D, f(-211)=

b)
Wf ‘ —J4e? +16e2 +16e2 =+/36e2 =[6e

15 Puntos




